Algebra y Geometria Analitica

Respuestas préactica adicional Polinomios

1. a) Resuelto en hoja de enunciados.
b) Las raices de Q son 1=, 1o, 1

¢) Las raices de R son 2z = ‘/7§ + \/761', V2
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d) Las raices de S son —1, lz =%+ 31, 1z =1, lgﬂ—— 5> + 51, 1%77——7—52, I%ﬂ——z
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2. a) Resuelto en hoja de enunciados.

b) q(2) =z (- 1) (v — V2= V2) (v + V2= V2i) (v + V2 + V2i) (v — V2 + V2i)
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d) s(x)=2(z—3)(x—3%) (x—1i)(z +1)

¢) rix)=4(z+1) (z —
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4. b) Las restantes raices del polinomio son: —i = Lspy L=1o, 12p, 1ap, 1oy vy lsg.

b) Las raices de P son z3 = 0, zo = 2 =143, 23 =2, =-2y
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6. Resuelto en hoja de enunciados.
7. a) P@)=a(x+1)(x+1-2i)(z+1+2i) =a(x+1) (2% + 22 +5), Ya € R (infinitas respues-
tas).

b) P(z) =4 (z—1)° (2 = 20)* (¢ +20)* = L ( — 1)° (% + 4)” (tinica respuesta).
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